Domaine

Propositions d’activités pour entretenir les acquis et poursuivre les apprentissages.

Modalités de
travail

FRANCAIS

Ecriture (1)

Qu'y a-t-il sur mon bureau?

Sur mon bureau, il y a : un stylo, une regle, une gomme, trois crayons, une colle et
une trousse.

Petit cahier vert

Dans le petit cahier vert, faire 'exercice 1 page 83 du manuel A portée de mots.

Manuel A portée
de mots +

Petit cahier vert
Jentends [g] Jentends [j]
FRANCAIS griffar
- les griffes il mangeait
Orthographe un dragonneau des digestions
des ragodts |égeres
des gateaux les gens
les dragons
A I'école maternelle, de gentilles maitresses s‘'occupent des jeunes enfants.
La comtesse porte un collier de pierres précieuses.
Grammaire

Pour avoir de belles pelouses, il faut arracher les mauvaises herbes.
Les trottoirs glissants brillent comme des miroirs.

Les lumiéres vives attirent les insectes nocturnes.

Petit cahier vert
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Domaine

Propositions d’activités pour entretenir les acquis et poursuivre les apprentissages.

Modalités de
travail

FRANCAIS

Ecriture

Exercice a faire dans le petit cahier vert :

Pour les 3 images, écris une phrase avec des virgules pour énumérer :

(P
=

Il y a 5 enfants : une fille avec des patins a glace, une fille sur une luge, un gargon qui tire la
luge, un garcon avec des skis et un gar¢on avec les mains dans les poches.

Sur I'image, je vois un gar¢on, un bonhomme | Sur I'image, je vois 3 enfants qui prennent le
de neige et un lapin caché derriére le gouter, des fruits sur une assiette, du pain...
bonhomme de neige.

Petit cahier vert

Orthographe

a) Je compléte les mots avec un « g » ou un « ge ». Pour m’aider, je peux surligner la voyelle qui suit le .

un pigeon la magie le village
un garagiste une orangeade le visage

ranger une gifle la vengeance

b) Je conjugue au présent.
corriger : Nous corrigeons I'exercice. ranger : Nous rangeons les livres.

voyager : Elles voyagent a travers la France. plonger : Je plonge dans la mer.

nager : Tu nages dans la piscine.




Entrainement : exercice a copier et faire dans le petit cahier vert

MATHEMATIQUES
) 140 + 60 = 200 678 + 22 = 700 265 + 35 = 300
380 + 20 = 400 807 + 93 = 900 894 + 6 = 900
Calcul mental
710 + 90 = 800 571 + 29 = 600 452 + 48 = 500
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I—-Troce en rouge l'axe de symétrie si c’est possible.

Résous le probléme.
‘_Choms 5 véhicules parmi des motos

et des voitures.

‘ -
Tu dois obtenir le nombre de roues
le plus proche de 14.

Je réponds.

~Pour avoir 14 roues, il faut 2 voitures et 3 motos.

Je cherche.
Je dessine 14 roues :

0000000
0000000

Il doit y avoir 4 véhicules : les voitures
ont 4 roues et les motos ont 2 roues

1. J’ai commencé par faire 3 motos en bleu clai

2. ll reste 8 roues : 2x4 = 8.
J’ai donc pu faire 2 voitures




